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ANEXO 1

SOLICITUD DE EXPRESIÓN DE INTERÉS EN LA SELECCIÓN EMPRESAS BENEFICIARIAS VÍDEO PROMOCIONAL (Programa ICE-PCUVa)



D.                                                                                   en nombre y representación de (Empresa/autónomo)                                                     , con CIF/NIF                                         y sede en                                      , solicita participar en la selección de empresas beneficiarias de un vídeo promocional, dentro del Programa de Apoyo al Emprendimiento Innovador 2021-2024, financiado por ICE y desarrollado por el Parque Científico de la UVa.
DESCRIPCION DE LA ACTIVIDAD:















CRITERIOS DE VALORACIÓN:
a.- Componente innovador de la empresa
Descripción de los proyectos de innovación desarrollados y/o en marcha, de la financiación conseguida para su desarrollo, de los reconocimientos a la innovación,… así como todos los méritos que consideren oportunos.






b.- Grado de madurez del proyecto y de su propuesta de valor
Descripción del porfolio de productos/servicios, de la cartera de clientes y del nivel de facturación prevista en 2022.






c.- Destino/uso que se va a dar al vídeo promocional
Descripción del uso para presentación corporativa, uso comercial en determinados mercados, búsqueda de financiación, etc. Se valorará la concreción de uso, los impactos previstos, los medios de difusión y cualquier otra utilidad reseñable.
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En,                                    , a           de septiembre de 2023
Fdo.
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